I[JI}I 06’bCILI/IHCHI/IH PE3YILTATOB IIPOBOAAT CIACAYIOMIUC BEIYMCIICHUA:
g1 =1:0,017> = 3460;

21 =1:0,0099% = 10203;

g, +g,=13663;

lg C,= (3460 - 0,6221 + 10203 - 0,6305) : 13663 = 0,6284;

SlgCy = 1:+/13663 = 0,0086

['paHuIIBl TOBEPUTEIBHOTO WHTEPBAA s JorapudmMa NCTUHHONW aKTUBHOCTH
oOpas1ia rmojy4aroT ¢ UCIOoJb30BaHueM BeuduHsl ¢ (0,95; 6) = 2,45:

0,6284 +2,45-0,0086 = 0,6284 + 0,0211.

Taxum oOpazom, HkHss rpanuia 0,6073, Bepxuss rpanumna 0,6495.

[ToTenuupys, HaljeM cpeHee 3HAUYCHHE W TPaHUIIbl JOBEPUTEIHLHOTO WH-
TepBaia Il UCTUHHOW aKTMBHOCTH OCHOBHOTO pa0OYero pacTBOpPa HCIBITYEMOTO:
4,250; 4,049; 4,462. Yder creneHU pa3BeJeHUs MPU MOJIYYEHUU OCHOBHOTO pado-
Yero pacTBOpa IMO3BOJISIET MOJYYUTh CpeHEE 3HAYCHHE, a TaKKe HIDKHIOK U BEpPX-
HIOIO TPaHUIly HECUMMETPUYHOIO JOBEPUTEIIBHOIO MHTEpBAJIa JJisi UCTUHHOW aK-
TUBHOCTH ucnbiTyemoro: 850; 810; 892.

TouHOCTH ompeneneHus oM KHA OBITh TAKOBA, YTOOBI JOBEPUTEIbHBIC TPa-
HULIBI pU P = 95 % OTKJIOHSINCH OT CPeAHEro 3HaUeHus He Oosiee yeM Ha = 5 %.
B nanHoM cnydae, MCMOJb3ysl BEPXHIOK TPaHUIlY JIOBEPUTEIHLHOIO HMHTEpBaJa,
MMEEM:

892 —850 4

239 . 100 % = 9—20 100% = 4,94 % < 5 %,
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